



**COMUNA VITOMIREȘTI, JUDEȚUL OLT
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI VITOMIREȘTI
PRIMĂRIA**

Str. Libertății nr. 146, tel. 0249 46 93 14, fax : 0349 41 10 05, E-mail:
primaria@primariavitomiresti.ro



**PROCES VERBAL
Încheiat astăzi 28.01.2022**

Are loc ședința ordinară a Consiliului Local Vitomirești, convocată prin Dispoziția primarului nr. 3/13.01.2022 în ședință extraordinară pentru data de 28.01.2022, ora 12⁰⁰ - Comisia nr. 1 pentru agricultură, activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism, Comisia nr. 2 pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate și familie, tineret și sport și Comisia nr. 3 pentru muncă și protecție socială, protecție mediu și turism, protecție juridică și de disciplină la sediul acestuia la care participă un număr de 9 consilieri locali din totalul de 11. A fost pus la dispoziția consilierilor locali procesul – verbal încheiat în ședința anterioară, pentru ca după supunerea la vot, să fie aprobat și semnat de către președintele de ședință, și de secretarul general al comunei.

A fost votat cu 8 voturi pentru din totalul de 8 consilieri prezenți.

Având în vedere Comunicarea încheierii finale nr.113/18.01.2022 din dosarul nr.9240/311/2020/a2 pronunțată de Judecătoria Olt a fost validat mandatul consilierului local supleant **Mateica Constantin**, drept urmare domnul primar suplimentează ordinea de zi cu depunerea jurământului.

În conformitate cu prevederile art.116 alin (5) din Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, invit consilierul al cărui mandat a fost validat să depună **jurământul** menționat la art.117 din Codul Administrativ. Consilierii care refuză să depună jurământul sunt considerați demisionați de drept iar consilierii absenți vor depune jurământul la ședința următoare.

Consilierul local prezent depune următorul:

JURAMANT

„Jur să respect Constituția și legile țării și să fac, cu bună-credință, tot ceea ce sta în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor comunei Vitomirești. Așa să-mi ajute Dumnezeu!”

- Consilierul validat se prezintă, în ordinea stabilită, în fața mesei special amenajate, pe care se află un exemplar din Constituție și Biblia. Consilierul pune mâna stângă atât pe Constituție cât și pe Biblie, pronunță „jurământul”, după care semnează jurământul de credință.
- Textul jurământului s-a semnat în 2 exemplare (un formular se păstrează la dosarul de ședință iar al doilea s-a înmănat consilierului local).

La finalul depunerii jurământului de către consilierul local supleant prezintă următoarea situație:

- Nr. consilieri locali stabiliți prin ordin al prefectului, conform art.112 din Codul administrativ este de 11 membri.
- Nr. consilieri locali validați de judecătoria - 11 consilieri locali.
- Nr. consilieri prezenți la ședință - 9 consilieri locali.
- Nr. consilieri locali care au depus jurământul la ședință din 28.01.2022 - 1 consilier local
- Nr. consilieri locali care absentează nemotivat - 2 consilieri locali.

În încheiere, secretarul general înmânează o copie a anexei 3 consilierului local supleant care a depus jurământul și aduce la cunoștință reglementările Legii nr.161/2003, modificată și completată precum și cele ale O.U.G. nr.57/2019, referitoare la regimul incompatibilităților și al conflictului de interese, precum și obligația aleșilor locali de a depune declarațiile de avere și de interese.

Prevederile legale menționate mai sus, precum și câte un exemplar din formularul de declarație de avere și de interese a fost înmănată, consilierului local care a depus jurământul.

Se prezintă proiectul ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre cu privire la :

- **Aprobarea Organizării Rețelei școlare a unităților de învățământ de stat la nivelul comunei Vitomirești, județul Olt în anul școlar: 2021-2022**

2. Proiect de hotărâre cu privire la:

- **Instituirea taxei speciale de salubritate în Comuna Vitomirești și aprobarea Regulamentului privind instituirea și administrarea taxei speciale de salubritate.**

3. Întrebări, interpelări discuții.

Se supune la vot ordinea de zi și este aprobată cu, 9 voturi ” pentru” din 9 consilieri prezenți.

1. Punctul 1 pe ordinea de zi :

Proiect de hotărâre cu privire la:

-Aprobarea Proiectului „ **Aprobarea Organizării Rețelei școlare a unităților de învățământ de stat la nivelul comunei Vitomirești, județul Olt în anul școlar: 2021-2022**”;

➤ Presedintele de sedinta al Consiliului Local prezintă proiectul de hotărâre.

În continuare se face prezentarea avizelor comisiilor de specialitate:

- **Comisia nr.1** – formată din domnii consilieri Floroiu Mariana – președinte, Radu Ion Lucian – secretar, Boștină Gheorghe-Denis, Stănciuc Gheorghe – Adrian și Anton Adriana-Luiza - membrii, luând în discuție la data de 28.01.2022, Proiectul de hotărâre cu privire la: Proiectul „ **Aprobarea Organizării Rețelei școlare a unităților de învățământ de stat la nivelul comunei Vitomirești, județul Olt în anul școlar: 2021-2022**”;; consideră că s-a întocmit cu respectarea legilor în vigoare, îl avizează și solicită Consiliului, să adopte hotărârea cu privire la: Proiectul „ **Aprobarea Organizării Rețelei școlare a unităților de învățământ de stat la nivelul comunei Vitomirești, județul Olt în anul școlar: 2021-2022**”;; Se avizează favorabil și se susține proiectul de hotărâre.

Comisia nr.2 - formată din domnii consilieri: Boștină Doru - Constantin - președinte, Ștefan Mihail – secretar, Popescu Adam – membrii luând în discuție la data de 28.01.2022, Proiectul de hotărâre cu privire la „ **Aprobarea Organizării Rețelei școlare a unităților de învățământ de stat la nivelul comunei Vitomirești, județul Olt în anul școlar: 2021-2022**”, consideră că s-a întocmit cu respectarea legilor în vigoare, îl avizează și solicită Consiliului Local să adopte hotărârea cu privire la „ **Aprobarea Organizării Rețelei școlare a unităților de învățământ de stat la nivelul comunei Vitomirești, județul Olt în anul școlar: 2021-2022**”;; Se avizează favorabil și se susține proiectul de hotărâre.

Comisia nr.3 - formată din domnii consilieri Ene Gheorghe – președinte, Bălășoiu Constantin și Constantin Daniel – membri, luând în discuție la data de 28.01.2022, Proiectul de hotărâre cu privire la „ **Aprobarea Organizării Rețelei școlare a unităților de învățământ de stat la nivelul comunei Vitomirești, județul Olt în anul școlar: 2021-2022**”, consideră că s-a întocmit cu respectarea legilor în vigoare, îl avizează și solicită Consiliului Local să adopte hotărârea cu privire la „ **Aprobarea Organizării Rețelei școlare a unităților de învățământ de stat la nivelul comunei Vitomirești, județul Olt în anul școlar: 2021-2022**”;; Se avizează favorabil și se susține proiectul de hotărâre.

Discuții: Nu sunt

Se supune la vot Proiectul de hotărâre și se votează cu 9 voturi ” pentru”, din totalul de 9 consilieri prezenți.

Punctul 2 pe ordinea de zi:

Proiect de hotărâre cu privire la: : Instituirea taxei speciale de salubritate în Comuna Vitomirești și aprobarea Regulamentului privind instituirea și administrarea taxei speciale de salubritate Președintele de ședință al Consiliului Local prezintă proiectul de hotărâre.

În continuare se face prezentarea avizelor comisiilor de specialitate:

Comisia nr.1 – formată din domnii consilieri Floroiu Mariana – președinte, Radu Ion Lucian – secretar, Boștină Gheorghe-Denis, Stănciuc Gheorghe – Adrian și Anton Adriana-Luiza - membrii, luând în discuție la data de 28.01.2022, Proiectul de hotărâre cu privire la:

Instituirea taxei speciale de salubritate în Comuna Vitomirești și aprobarea Regulamentului privind instituirea și administrarea taxei speciale de salubritate, consideră că s-a întocmit cu respectarea legilor în vigoare, îl avizează și solicită Consiliului, să adopte hotărârea cu privire la: **Instituirea taxei speciale de salubritate în Comuna Vitomirești și aprobarea Regulamentului privind instituirea și administrarea taxei speciale de salubritate;**

Se avizează favorabil și se susține proiectul de hotărâre.

Comisia nr.2 - formată din domnii consilieri: Boștină Doru - Constantin - președinte, Ștefan Mihail – secretar, Popescu Adam – membrii luând în discuție la data de 28.01.2022, Proiectul de hotărâre cu privire la: **Instituirea taxei speciale de salubritate în Comuna Vitomirești și aprobarea Regulamentului privind instituirea și administrarea taxei speciale de salubritate**, consideră că s-a întocmit cu respectarea legilor în vigoare, îl avizează și solicită Consiliului Local să adopte hotărârea cu privire la: **Instituirea taxei speciale de salubritate în Comuna Vitomirești și aprobarea Regulamentului privind instituirea și administrarea taxei speciale de salubritate ;**

Se avizează favorabil și se susține proiectul de hotărâre.

Comisia nr.3 - formată din domnii consilieri Ene Gheorghe – președinte, Bălășoiu Constantin și Constantin Daniel – membri, luând în discuție la data de 28.01.2022, Proiectul de hotărâre cu privire la: **Instituirea taxei speciale de salubritate în Comuna Vitomirești și aprobarea Regulamentului privind instituirea și administrarea taxei speciale de salubritate**, consideră că s-a întocmit cu respectarea legilor în vigoare, îl avizează și solicită Consiliului Local să adopte hotărârea cu privire la : **Instituirea taxei speciale de salubritate în Comuna Vitomirești și aprobarea Regulamentului privind instituirea și administrarea taxei speciale de salubritate;** Se avizează favorabil și se susține proiectul de hotărâre.

Discuții:

- doamna Anton Adriana-Luiza din partea Partidului Mișcarea Populară întreabă de ce impunerea nu s-a făcut între cetățean și operatorul de salubritate? .

-domnul primar răspunde ca așa s-a procedat în toate localitățile.

Se supune la vot Proiectul de hotărâre și se votează cu 8 voturi ”pentru” și 1 abținere a doamnei Anton Adriana-Luiza din partea Partidului Mișcarea Populară , din totalul de 9 consilieri prezenți.

3. Punctul 3 pe ordinea de zi :

Întrebări, interpelări discuții

- Domnul Bostina Doru Constantin aduce la cunostinta domnilor consilieri ca odata cu scaderea numarului de elevi din cauza lipsei transportului va duce la diminuarea numarului de posturi si cu timpul la inchiderea liceului.
- Tot domnul consilier propune ca sa se faca un proiect de hotarare pentru alegerea unui viceprimar din randul consilierilor ,propunand pe doamna Floroiu Mariana.
- Domnul Ene sustine ca este o problema de patriotism local si solicita gasirea unei solutii de finantare a transportului pentru elevi.

Ședința de astăzi este declarată închisă.

Pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
CONSILIER,**

Gheo [REDACTED] TINA

**CONTRASEMNEAZĂ
p. SECRETAR GENERAL AL COMUNEI,
Stefan Mugurel BĂRBU**

[REDACTED]